
 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

восьмого скликання 

 

 

ПРОТОКОЛ 

виїзного засідання постійної комісії з питань  

екології та раціонального природокористування 

 

 

19 травня 2023 року смт Нові Санжари, № 15 

Полтавський район, Полтавська область 

 

 

 

Головуючий: Корф Євген Анатолійович – голова постійної комісії обласної 

ради з питань екології та раціонального природокористування. 

 

Участь в огляді об’єктів виїзного засідання постійної комісії обласної ради з 

питань екології та раціонального природокористування взяли: Мінязев 

Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії, Мазур 

Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Аранчій Яніна 

Сергіївна – секретар постійної комісії, Бовдир Олексій Васильович, Жук Сергій 

Миколайович, Корецький Микола Борисович, Москалик Іван Володимирович – 

члени постійної комісії. 

 

Участь у розгляді питань порядку денного виїзного засідання постійної комісії 

обласної ради з питань екології та раціонального природокористування взяли: 

Мінязев Вячеслав Данилович – перший заступник голови постійної комісії, 

Мазур Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії, Аранчій 

Яніна Сергіївна – секретар постійної комісії, Бовдир Олексій Васильович, 

Корецький Микола Борисович (у режимі відеоконференції), Москалик Іван 

Володимирович (у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.  

 

Відсутні: Грекова Марина Миколаївна, Коваленко Геннадій Борисович, 

Кравченко Дмитро Васильович, Прокопчик Валерія Юріївна, Сухань Олександр 

Якович – члени постійної комісії. 
 

Склад постійної комісії – 13 осіб. Присутні – 8 осіб. Засідання є правомочним. 
 

Засідання постійної комісії обласної ради з питань екології та раціонального 

природокористування відбулося із застосуванням режиму відеоконференції. 
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Запрошені та присутні: 

 

Бугаєнко 

Олександр Вікторович 

інженер з технічного нагляду комунального 

виробничого підприємства «Кременчуцьке 

міське управління капітального будівництва» 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області 
 

Венгер 

Сергій Володимирович 

заступник директора Слобожанського 

лісового офісу Державного спеціалізованого 

господарського підприємства «Ліси України» 

 

Воловик 

Микола Леонідович 

начальник комунального виробничого 

підприємства «Кременчуцьке міське 

управління капітального будівництва» 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького 

району Полтавської області 
 

Гетало 

Володимир Васильович 

заступник Градизького селищного голови  

Кременчуцького району Полтавської області 
 

Демченко 

Володимир Миколайович 

cтароста Пронозівського старостинського 

округу Градизької селищної ради 

Кременчуцького району Полтавської області 
 

Івашина 

Валентин Миколайович 

заступник Новосанжарського селищного 

голови Полтавського району Полтавської 

області 
 

Клименко 

Леся Олексіївна 

заступник начальника відділу водних 

відносин, басейнової взаємодії та техногенно-

екологічної безпеки Регіонального офісу 

водних ресурсів у Полтавській області 
 

Кондуфор 

Інна Віталіївна 

начальник відділу земельних відносин, 

архітектури та містобудування виконавчого 

апарату Градизької селищної ради 

Кременчуцького району Полтавської області 
 

Міхєєв 

Роман Валентинович 

директор комунального підприємства 

«Кременчукводоканал» Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області 

 

Монастирський 

Олександр Миколайович 

начальник Регіонального офісу водних 

ресурсів у Полтавській області 
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Олейніков 

Сергій Олексійович 

директор Департаменту екології та природних 

ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації 

 

Рогожинський 

Юрій Олександрович 

провідний інженер лісового господарства 

Слобожанського лісового офісу Державного 

спеціалізованого господарського підприємства 

«Ліси України» 

 

Синявська 

Тамара Григорівна 

заступник керівника апарату – керуючий 

справами виконавчого апарату обласної ради 

 

Соколовська 

Світлана Сергіївна 

головний технічний керівник технічної 

служби Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області 

 

Супрун 

Геннадій Іванович 

Новосанжарський селищний голова 

Полтавського району Полтавської області 

 

Таранова 

Тетяна Анатоліївна 

 

начальник відділу з питань земельних 

відносин та надрокористування виконавчого 

апарату Полтавської обласної ради 

 

Представники засобів масової інформації 
 

 

Порядок денний: 

 

1. Про результати вивчення об’єктів на території Полтавської області, які 

потребують проведення заходів з берегоукріплення. 

2. Про реконструкцію каналізаційної насосної станції СП-17 в 

м. Кременчук Полтавської області. 

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної 

цільової програми розвитку водного господарства та екологічного 

оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 

2021 року». 

4. Про проєкт рішення обласної ради «Про оголошення ландшафтного 

заказника місцевого значення "Федорівський"». 

5. Різне. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, поставив на голосування 

запропонований порядок денний. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 
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ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання постійної комісії. 

Корф Є.А., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 

роботи постійної комісії: 

− для виступів – до 5 хв.; 

− для пропозицій – до 3 хв.; 

− в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи постійної комісії. 

 

Перед початком розгляду питань порядку денного Є. Корф повідомив, що 

відповідно до рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту 

інтересів у Полтавській обласній раді, у разі наявності у присутніх на засіданні 

постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді 

питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного 

самостійного публічного оголошення про це під час засідання. 

 

Розгляд питань порядку денного. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про результати вивчення об’єктів на території Полтавської 

області, які потребують проведення заходів з берегоукріплення. 

 

Монастирський О.М., начальник Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області, розповів присутнім про те, що проблеми захисту берега 

Кременчуцького водосховища існує ще з 80-х років, коли під дією 

вітрохвильових навантажень береговий укіс руйнується, обрушається і падає у 

водойму. Наголосив на тому, що особливу загрозу несуть кладовища, які 

потрапляють в зону обрушення. 

Перелічив найбільш постраждалі населені пункти: Липове, Шушвалівка, 

Пронозівка, Мозоліївка, Васьківка, Градизьк та Максимівка Кременчуцького 

району Полтавської області. 

Загальна протяжність берега Кременчуцького водосховища в межах 

Полтавської області становить 156,2 км, з яких 43,5 км потребує захисту. 

Наголосив на тому, що однією з найбільш небезпечних ділянок є ділянка в 

районі с. Мозоліївка Кременчуцького району Полтавської області, де в 

нависаючій кручі оголилося старе кладовище. 

Повідомив, що за 2011 – 2020 роки захищено 0,5 км берега 

Кременчуцького водосховища в районі с. Мозоліївка Кременчуцького району 

Полтавської області; в 2021 році відкоригована кошторисна частина робочого 

проєкту «Берегоукріплювальні заходи на Кременчуцькому водосховищі в 

районі с. Мозоліївка Глобинського району І черга. Коригування». 
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В цілому, починаючи з 1985 по 2022 роки за кошти державного бюджету 

(13,6 млн грн) та обласного бюджету (16,3 млн грн) на окремих ділянках 

Кременчуцького водосховища захищено 13,6 км берега. 

 

Супрун Г.І., Новосанжарський селищний голова Полтавського району 

Полтавської області, повідомив про проблеми обвалювання берега р. Ворскла в 

с. Клюcівка Полтавського району Полтавської області поблизу ЗОГ ДЗОВ 

«Джерело». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Демченко В.М., cтароста Пронозівського старостинського округу 

Градизької селищної ради Кременчуцького району Полтавської області, 

розповів про Оболонську захисну дамбу № 4, яка використовується для 

автобусного сполучення між с. Шушвалівка та с. Мозоліївка. Повідомив про те, 

що зазначена дамба, внаслідок хвильового, вітрового впливу та льодових 

навантажень зазнала значних руйнувань. Плити, якими кріпиться укіс дамби, 

деформовані, під ними спостерігаються значні вимоїни. Наголосив на тому, що 

невжиття термінових заходів може призвести до руйнації самої споруди, а 

разом з нею і дорожнього асфальтового полотна. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію начальника Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області Монастирського О.М. та Новосанжарського селищного 

голови Полтавського району Полтавської області Супруна Г.І. взяти до відома. 

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації спільно з 

Регіональним офісом водних ресурсів у Полтавській області вивчити питання 

розробки регіональної цільової програми розвитку водного господарства та 

екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області. 

3. Рекомендувати Регіональному офісу водних ресурсів у Полтавській 

області: 

− вжити заходів щодо залучення коштів з державного бюджету на 

берегоукріплювальні заходи на Кременчуцькому водосховищі, в тому числі на 

проведення ремонтних робіт на Оболонській захисній дамбі № 4, яка 

використовується для автобусного сполучення між с. Шушвалівка та 

с. Мозоліївка Кременчуцького району Полтавської області; 

− спільно з Новосанжарською селищною радою Полтавського району 

Полтавської області, Департаментом екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації та філією «Полтавське лісове 

господарство» державного спеціалізованого господарського підприємства 

«Ліси України» додатково вивчити питання необхідності 
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берегоукріплювальних робіт на р. Ворскла в с. Клюcівка Полтавського району 

Полтавської області поблизу ЗОГ ДЗОВ «Джерело» та розробити пропозиції 

щодо шляхів його вирішення. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: Про реконструкцію каналізаційної насосної станції СП-17 в 

м. Кременчук Полтавської області. 

 

Воловик М.Л., начальник комунального виробничого підприємства 

«Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області, доповів присутнім 

про роботи з реконструкції каналізаційної насосної станції СП-17 в 

м. Кременчук Кременчуцького району Полтавської області. Розповів про те, що 

станція, продуктивністю 200 м³/год перекачує стічні води на міські очисні 

споруди, обслуговує найбільш заселені райони міста. Цей важливий для 

громади екологічний об’єкт експлуатується понад 30 років. З 2012 року, у 

зв’язку з аварійним станом, перебуває на реконструкції. За цей час для заміни 

обладнання та проведення інших робіт з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області виділено та використано 

22 млн грн, ще 14 млн грн – з міського бюджету міста Кременчука. 

 

Міхєєв Р.В., директор комунального підприємства «Кременчукводоканал» 

Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, 

назвав одні з термінових завдань, які потребують вирішення для завершення 

реконструкції каналізаційної насосної станції СП-17: 

− підключення третього вводу електропостачання від акціонерного 

товариства «Укрпошта» до каналізаційної насосної станції СП-17; 

− проведення налагодження та випробування витяжної вентиляції 

грабельного відділення; 

− проведення налагодження та випробування припливної вентиляції з 

обігрівом машинного залу та грабельного відділення; 

− виконання пусконалагоджувальних робіт механічних решіток в 

грабельному відділенні з відпрацюванням під робочим навантаженням 72 

години й оформлення належним чином документації з гарантованим терміном 

експлуатації обладнання; 

− відновлення порушеної гідроізоляції в машинній залі та в грабельному 

відділенні; 

− виконання ізоляції верхнього майданчика в грабельному відділенні; 

− в камері переключень виконання підключення електроприводів засувок. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Москалик І.В., член постійної комісії, звернув увагу на те, що 

реконструкція каналізаційної насосної станції сприятиме поліпшенню 

навколишнього природного середовища, мінімізує ризик аварій, які зможуть 
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значно погіршити екологічний, санітарно-епідеміологічний стан в 

м. Кременчук, а також допоможе уникнути забрудненню р. Дніпро стічними 

водами. 

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію начальника комунального виробничого підприємства 

«Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області Воловика М.Л. та 

директора комунального підприємства «Кременчукводоканал» Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області Міхєєва Р.В. взяти до 

відома. 

2. Рекомендувати комунальному виробничому підприємству 

«Кременчуцьке міське управління капітального будівництва» Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району Полтавської області подати до 

Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової 

адміністрації запит про виділення коштів з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області на фінансування 

природоохоронного заходу «Корегування проектно-кошторисної документації 

та експертиза проєкту "Реконструкція каналізаційної насосної станції СП-17 в 

м. Кременчуці"». 

3. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації включити до Переліку 

природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього 

природного середовища Полтавської області в 2023 році фінансування 

природоохоронного заходу «Корегування проектно-кошторисної документації 

та експертиза проєкту "Реконструкція каналізаційної насосної станції СП-17 в 

м. Кременчуці"» в сумі 500 тис. грн. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної 

цільової програми розвитку водного господарства та екологічного 

оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 

2021 року». 

 

Монастирський О.М., начальник Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області, повідомив, що для планомірного виконання на об’єктах 

водогосподарського комплексу водогосподарських, природоохоронних та 

інших заходів, на виконання Закону України від 24.05.2012 № 4836-VI «Про 

затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного 

господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 
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2021 року» в Полтавській області розроблено «Регіональну цільову програму 

розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки 

Дніпро у Полтавській області на період до 2021 року» (далі – Програма), яка 

затверджена рішенням шістнадцятої сесії Полтавської обласної ради шостого 

скликання від 23 травня 2013 року. 

Метою Програми є реалізація в області основних напрямків державної 

політики у сфері розвитку водного господарства для задоволення потреб 

населення і галузей економіки у водних ресурсах, збереження та відтворення 

водних ресурсів, поліпшення екологічного стану, розчистки і впорядкування 

річок, водосховищ, ставків, укріплення берегів річок і водосховищ, відбудова та 

ремонт гідротехнічних споруд, відновлення ролі меліорованих земель у 

продовольчому і ресурсному забезпеченні регіону, охорони вод від 

забруднення, запобігання та ліквідація наслідків шкідливої дії вод. На 

виконання цих заходів, згідно затвердженої Програми, передбачено залучити 

1 535,5 млн грн до 2021 року за рахунок коштів державного, обласного і 

місцевих бюджетів, інших коштів не заборонених законодавством. 

Відповідно до положень і завдань, визначених Положенням про 

Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області (затвердженого 

наказом Державного агентства водних ресурсів України від 23.11.2021 № 913), 

Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області бере участь у 

виконанні державних та регіональних цільових програм з питань розвитку 

водного господарства, гідротехнічної меліорації земель, управління, 

використання та відтворення поверхневих водних ресурсів та здійснення 

заходів, пов’язаних із запобіганням шкідливої дії вод і ліквідацією її наслідків. 

За дорученням обласної державної адміністрації Регіональним офісом водних 

ресурсів у Полтавській області щорічно проводився збір та узагальнення 

інформації, наданої виконавцями щодо здійснення та виконання заходів 

Програми у 2013 – 2021 роках. 

Проаналізувавши в межах повноважень стан виконання заходів, 

передбачених Програмою за 2013 – 2021 роки, Регіональний офіс водних 

ресурсів у Полтавській області відмічає, що зазначена Програма діяла і 

виконувалася, хоча по деяких розділах і в неповному обсязі. Так, згідно 

ресурсного забезпечення Програми обсяг коштів, які необхідно було залучити 

впродовж 2013 – 2021 років на виконання заходів, передбачених Програмою 

становить 1 535,5 млн грн, у тому числі: з державного бюджету – 306,6 млн грн, 

обласного бюджету – 103,63 млн грн і місцевих бюджетів – 631,2 млн грн, 

кошти небюджетних джерел (інших коштів) – 494,06 млн грн. 

За 2013 – 2021 роки всього виконано заходів на суму 1 148,55 млн грн 

(74,8 % від суми коштів, що передбачалися Програмою), у тому числі за 

рахунок коштів: державного бюджету – 351,75 млн грн (114,7 %), обласного 

бюджету – 102,44 млн грн (98,85 %) і місцевих бюджетів – 138,72 млн грн 

(22,0 %), коштів не бюджетних джерел (інших коштів) – 555,61 млн грн 

(112,46 % від запланованих). 
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Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію начальника Регіонального офісу водних ресурсів у 

Полтавській області Монастирського О.М. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання Регіональної 

цільової програми розвитку водного господарства та екологічного 

оздоровлення басейну річки Дніпро у Полтавській області на період до 

2021 року». 

 

 

4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про оголошення 

ландшафтного заказника місцевого значення "Федорівський"». 

 

Олейніков С.О., директор Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації, повідомив, що створення 

заповідних територій сьогодні є єдиним працюючим в Україні механізмом 

охорони природних екосистем, ландшафтів, рослинних угруповань та рідкісних 

видів з тих, охорона яких передбачена національним законодавством України.  

Для збільшення площі національної екологічної мережі Департаментом 

екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації 

забезпечено розробку проекту створення ландшафтного заказника місцевого 

значення «Федорівський». 

Ландшафтний заказник місцевого значення «Федорівський» площею 

19,1894 га, розташованого поблизу с. Федорівка (південно-західна околиця 

села) на території Ланнівської сільської територіальної громади Полтавського 

району Полтавської області. 

Територія заказника являє собою фрагмент заплави річки Орчик. Найбільш 

цінними на території є угруповання лучних степів південного варіанту. Ділянка 

заказника знаходиться між сучасним руслом річки Орчик та старицею річки. 

Оголошення заказника провадиться без вилучення земельних ділянок та за 

погодженням з власниками та користувачами. 

Звернув увагу членів постійної комісії на те, що територія проектованого 

заказника має унікальний набір екоситем властивих угрупованням лучних 

степів північного варіанту та степової біорізноманітності. На території 

заказника місцевого значення «Федорівський» налічується щонайменше 121 

вид рослин, які належать до 3 класів, 35 родин, з них один вид рослини, 

занесеної до Червоної книги України, та три регіонально рідкісних види 

рослин, що включені до «Переліку видів рослин, які не занесені до Червоної 

книги України, але є рідкісними або такими, що постійно або тимчасово 

перебувають під загрозою зникнення в природних умовах на території 

Полтавської області». 
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На території заказника зареєстровано понад 500 видів комах, присутні 

представники шести екологічних комплексів птахів. 

Одинадцять видів ссавців дослідженої території згідно з Бернською 

конвенцією підлягають охороні, як рідкісні види континенту, вісім видів 

підлягають особливій охороні.  

 

Корф Є.А., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 

проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію директора Департаменту екології та природних ресурсів 

Полтавської обласної військової адміністрації Олейнікова С.О. взяти до відома. 

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про оголошення 

ландшафтного заказника місцевого значення "Федорівський"». 

 

5. СЛУХАЛИ: Різне.  

 

Москалик І.В., член постійної комісії, висловив свої побажання щодо 

організації роботи постійної комісії обласної ради з питань екології та 

раціонального природокористування. 

 

 

 

Голова постійної комісії Євген КОРФ 

 

 

 

Секретар постійної комісії Яніна АРАНЧІЙ 


